
©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(1/8)31/07/25Asennusohje T920101

Asennusaika
h / 2hlö

Ikäsuositus
+6 v.

Käyttäjämäärä
1

Pituus
1450mm

Korkeus
1010mm

Leveys
400mm

Putoamiskorkeus
750mm

EN-16630

Turva-alue
13,2m2



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(2/8)31/07/25Asennusohje T920101

Mitat

Vala jokaiselle tolpalle
500X500X460 mm betoniperusta.

Tarvittava turva-alusta
putoamiskorkeuden mukaan.

500

46
0

14
0

60
0

10
0
7

25°

1012

1451

40
0

80



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(3/8)31/07/25Asennusohje T920101

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Turva-alue
34

0
0

4452

Turva-alue 13,2m2

15
0

0

1500

15
0

0

1500



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(4/8)31/07/25Asennusohje T920101

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Osaluettelo
M00739 1

4

ME-02781 1 MU006 4 MU-00067 1



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(5/8)31/07/25Asennusohje T920101

Penkin asennus tolppaan
M00739

A 

A

RU-00005RU-00012RU-00150
M8x95 
Kuusiokolopultti

8x16 Aluslevy M8 Hattumutteri



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(6/8)31/07/25Asennusohje T920101

Tason asennus
B 

B

RU-00081

RU-00047

MU007

M10x30 Kuusiokoloruuvi 
uppokanta

M10 Laippamutteri

Peitetulppa



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(7/8)31/07/25Asennusohje T920101

Peitetulppien asennus
C 

C

MU006 Peitehattu 12

MU006 Peitehattu 12



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(8/8)31/07/25Asennusohje T920101

Tulpan asennus
D 

D

MU-00067 Tulppa 


